

REQUEST ACCESS DATA GM PORTAL

Annual General Meeting of Raiffeisen Bank International AG (RBI) 4 April 2024, 10.00 a.m., Wiener Stadthalle, Hall F, Roland, Rainer-Platz 1, 1150 Vienna, Austria

In order to participate in the Annual General Meeting through the GM portal, shareholders require access data (voting card number and access password).

IMPORTANT NOTICE: This request does not constitute entitlement to personally attend the Annual General Meeting. Please contact your depositary bank and ensure that the securities shown below are duly registered in good time by deposit certificate (record date: 25 March 2024, 12.00 a.m. (CET)) for participation in the Annual General Meeting.

Your access data can be requested as from the record date 25 March 2024, 12.00 a.m. (CET) by using the following form. Please send the completed form **by e-mail to anmeldestelle@computershare.de** with a scanned copy of the request form attached.

Alternatively, you have the possibility to request your access data using an electronic form which can be found on the Company's website <u>Annual General Meeting 2024</u> or by telephone on +43 (0)1717 07-1010 Monday through Friday (except public holidays) in the time from 9 a.m. to 5 p.m.

The access data will be transmitted as soon as a timely deposit certificate according to Article 10a AktG is submitted (see section C. of the convocation notice). Access data requests are possible as from the record date of 25 March 2024, 12.00 a.m. (CET).

Shareholder		
First name, surname/company name		
Address	Postal code, city	
Country	Date of birth/company register and register number	
country		
Securities account number	Credit institution	
E-mail for transmission of the access data		
In order to ensure the transmission of your access data in good time, please enter your e-mail address completely.		

Please send me/us my/our access data for using the GM Portal of the Annual General Meeting of Raiffeisen Bank International AG on 4 April 2024.

Place, d	date
----------	------

Signature or campany signature

Raiffeisen Bank International AG Am Stadtpark 9, 1030 Vienna, +43-1-71707-0, rbinternational.com

Seat of the company: Vienna, Registered under FN 122119m at Handelsgericht Wien, VAT-No.: ATU 57531200, Data Processing Register-No.: 4002771 Swift Code: RZBAATWW, Bank Sort Code: 31000